

文娱

“二代坑爹”还是“爹坑二代”

因为爱“拼爹”所以频频犯错

本报记者 邱祎

近日,李双江的儿子李天一涉嫌轮奸引起一片哗然。回想去年张默吸毒被捕后,其父张国立面对公众泪流满面恳请社会给张默一次改过自新的机会。“星二代”惹是生非的丑闻近年屡见报端,过度优越的家庭环境、强大的社会背景让“星二代”享受着种种特权,成为“星二代”不断犯错的罪魁祸首。

现象>>

“星二代”屡屡坑爹

在被爆涉嫌轮奸之前,李天一就已经因打人事件名声在外。2011年9月,年仅15岁的李天一驾驶无照宝马车,在北京某小区门口打伤一对夫妇。打人事件发生后,李双江前往医院看望了被打夫妇,鞠躬致歉。经过劳教的李天一并未吸取教训,近日因涉嫌轮奸而被警方带走的李天一再次进入公众视线,据说李双江闻讯后生病住院,这次,恐怕不是李双江真诚道歉就能完事的。

和李双江一样,张国立的事业和演艺生涯都做得风生水起,儿子却成为他最大一块心病。张国立之子张默最初便是以“坑爹星二代”的形象进入大众视线的,在中戏读书时因为把女友童瑶打伤被中戏开除,而后张默在父亲的帮助下进入影视圈,但张默仍是不断被爆挑衅记者、要挟媒体、违法驾车等负面消息。去年1月,张默在顺义一别墅内吸毒被警方抓获,张国立第一时间发布声明,承认了儿子张默吸食大麻被北京警方拘留,并泪流满面向社会道歉,希望给张默一个改过自新的机会。

此外,沈殿霞的女儿郑欣宜泡夜店、夜不归宿、挥霍无度的新闻也层出不穷,李宗盛和林忆莲的女儿在学校打群架,拉帮结派也让父母头疼不已。

根源>>

“星二代”习惯无法无天

面对着比同龄人更为优越的生活环境,部分“星二代”为何无法无天、劣迹斑斑?去年,明星马伊琍在杭州接受记者采访时,说起女儿的教育问题颇多感慨。“人家知道她是我和文章的女儿,就格外照顾她,同学都围着她转,老

师也格外对她客气,不管她做得好不好,周围都是一片赞叹,这样的环境会让孩子飘飘然,所以来我和文章就把她送到了国际学校,那里老师比较严厉,不会因为父母就特别优待她,这样的环境对她的成长有好处。”

很多“星二代”从小就在溺爱中长大,据网友爆料,李天一曾经开过歌友会,圈内多位名家为其捧场,从小就泡在蜜罐的李天一面对周围“唯他独尊”的环境很快就会飘飘然。李双江有一次在接受采访时谈起孩子的教育问题时曾说,舍不得打孩子,孩子有错就吓唬一下,还没有打,自己的眼泪先掉下来了。张国立说起张默时,很多时候也很愧疚,因为工作和与邓婕的再婚,张国立从小对张默疏于管教,因为心里亏欠而对孩子的劣迹采取默许态度。

南开大学社会学博士夏逸民告诉记者,过度优越的生长环境,周围虚假的恭维以及家庭教育的缺乏,让“星二代”从小就霸道,缺乏为他人着想的品质,脾气暴躁,这个群体一而再再而三“犯事”,是教育畸形所致。

反思>>

“星二代”特权太多

除了教育的失败外,夏逸民表示,社会规则的不公平导致更多社会资源向“星二代”轻易倾斜,他们随处可以获得各种特权。

夏逸民说,很多电视台都喜欢让名人的孩子跟着父母一起上节目,在文艺圈,越来越多的“星二代”在刚出道时就前呼后拥,声势浩大,社会规则的不公平为“星二代”的成长不断制造骄纵霸道的土壤。因为父母所占有的特殊资源,社会就主动或被动地为孩子创造成功或者破例的特殊条件,破坏了孩子对规则的敬畏。



**杨丽萍
不要“大师”高帽**



本报讯(记者 师文静)

东方卫视《舞林争霸》在中国元宵节团圆之夜准时上演,舞蹈家杨丽萍在节目中启迪舞者心态要放开,并称自己不要“大师”的高帽。

此前节目中,杨丽萍老师常被舞者感动得落泪,因此有不少人质疑杨老师“哭点太低”,但杨老师是在用心感受每位舞者用肢体传递出的感情。她甚至会在看舞者跳完一舞后心生愧疚,质问“是谁给我们权利审视这么好的舞者”,“每个人都是我们的一分子,都值得我们尊重。”当方俊在节目中以“大师”称呼她时,杨老师又连忙打断,直言“这说法不好”,“我们就是舞者,多跳了几十年而已,不是什么大师。”

阿普萨萨或将征战央视青歌赛

本报讯(见习记者 李婕)

经过一年停播之后,央视青歌赛今年重出江湖,全国各大赛区已启动招募活动,有消息称,春晚新贵阿普萨萨将有可能代表江西队征战青歌赛。

阿普萨萨从江西卫视王牌节目《中国红歌会》中走出,而历届青歌赛上,“红歌手”均有不俗表现。此前有消息称,阿普萨萨将有可能报名参加本次央视青歌赛江西赛区的选拔,从而打通再次进军央视的道路。

记者采访了《中国红歌会》总导演廖苏斌,廖苏斌回应称,“本次大赛的目的是选拔更多优秀的年轻歌手,寻找‘江西好声音’,阿普萨萨、郑璐等人目前的确在导演组邀请参赛的歌手名单之中,至于最终能否参赛,具体还要看他们的商洽结果以及是否与他们的演出档期发生冲突。”

○相关链接

“星二代”成全球头疼问题

在国外媒体看来,“星二代”胡作非为的问题不只是中国才有。

美国《国际先驱导报》就在文章中写道,“上世纪90年代知名摄影师劳伦·格林菲尔德发布的一组体现洛杉矶

‘星二代’的图片成为当时明星子女们糜烂与脆弱生活的残酷写照:豪车、浓妆、比基尼、沙滩、大麻……他们是垮掉一代中色彩尤为浓厚的群体。”

葡萄牙《公众报》则引用了一

位葡萄牙网友的评论,“在葡萄牙有很多‘李天一’,父辈的荣耀令他们藐视法律,他们认为自己有资格在国内肆意妄为,因为在自己家里做什么都是无所谓的。”



韩美整形美容医院

选择韩美 尽享完美

济南肛肠医院

电话:0531-82979999
官网:www.jngcyy.com
地址:济南英雄山路87号

济南消化病医院

电话:0531-82058988
官网:www.4006188787.com
地址:济南八一立交桥南三公里路西



济南南北大皮肤病医院

治疗皮肤病 找北大专家
电话:0531-8833 6666
地址:济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

济南耳鼻喉医院

健康咨询:0531-83178888
官网:www.jnebh.com
地址:济南英雄山路162-2号
“七里山路”站东50米



山东东方男科医院

专业男科 成就健康男人

健康专线:0531-82988882
官网:www.sddfnk.com
地址:济南市英雄山路162号